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Yukarida azot dongusu ve bu d%‘nguc???er alan canli-
lann bir kismi sematize edilmistir.

Harflerle belirtilen canhilar ile ilgili,

— | K canhlisi nitrifikasyon bakterisidir. i
+ Il. Lcanhsi CO, dzumlemesi yapar. = KM@\LQ 1

—~ . M canlisi kemosentez yapar. _
— |V. N canlisi denitrifikasyon bakterisidir. < E\?ﬁo—“ e
itadelerinden hangilerinin dogrulugu kesindir? ac‘:r\ MEX

A) Yalniz | B) Yalmiz il @ Il ve lll
D) I, Il ve il E)I,IvelV
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Yukarndaki gekilde bir hiicrenin mayoz bélinmesi so-
nunda gergeklegen telofaz Il evresi verilmigtir.

Buna gére ayn hiicrenin mitoz béliinmesinin ana-
faz evresinde bulunan kromozom sayisi agagida

verilenlerden hangisindeki gibi olmalidir?
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Yukandaki soy ajacinda sad%e renkli olarak gosteri-
len bireyler A ve B kan grubu tayini igin antikor-antijen
¢cOkelme testi yaptirmigtir,

Pembe renkle gdsterilen tim bireVI'e'rden alinan kan
Gzerine damlatilan her iki antikor biflikte ¢okelme re-
aksiyonu vermigken mavi renkle gdsterilen tiim birey-
lerde her iki antikor birlikte ¢bkelme reaksiyonu ver-
memigtir.

Buna godre soyagaci ile ilgili, agiklamalarindan—<

dogrudur?
Renkli gosterilmeyen tiim bireylerin kan gruplari
&0 1 -0 o\ax\iC
Dort ve beg numarali kardegler kesinlikle ayni anti-
jenleritagitar. |, 5 A S @»O D\O\\D'\\“
Bir ve iki numarali bireyler kan\grubu genotipi baki-
mindan homozigot genotiplidirle | - 2 olalnlr.
. -
/Bf Ug numarali erkek bireyin bes numarali eﬁzek bi-

reyle ayni kan grubundan olma ihtimali yluzde yiz-
dir.

aynidir.

@_@Lve dort numarali disi bireylerde kan grubu baki-

minda iki antijen kesinlikle birlikte bulunamaz.
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Diger saytaya geginiz.
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18. Asgagidaki tabloda dort tane omurgah hayvan tarGnan 19 ‘ , 4 _ y
ergin bireylerindeki bazi dzelliklerin bulunma durumla- | DNA Klorofil Glikoz
n (+), bulunmama durumlan ise (-) isaretleriyle gds- |
g ; K L M
terilmigtir. . .
= G:ler% B! Bir hiicrenin(sitoplazmasinda’)
1 l. K molekild bulunmas: prokaryot hicre yapi-
I ! " v i t da oldugunu gosterir. - sHhep\alna
Solungag @ - - - | sinda o g . N »
solunumu i + 1I. L molekilii bulunmasi fotosentez yapabildigini
Sabit viicut - -+ + ‘ kamitlar. — ¢\ or‘oég‘\\
ag | SA0OKII O ’ = 1ll. M molekilindn bulunmasi ‘_’_'fiii_‘fﬂn__sgh‘_‘:;m A
N Dalerdadly -~ o~ (4} - i ji Grettigini gosterir. -y GWeoX Aigndo,
N bulundurma ile enerji Gretti§ gba = moronefierde.
O . . S
Derilerinde kil _ _ _ @ ifadelerinden hangilerinin her zaman dogru olmas: R
bulundurma M‘?
Derilerinde pul + + - ! A) Yalniz | B) Yalniz Il C)jYalmz Il
bulundurma
v D) lvell E) I, llvell
g *éug Vneneli
Bu tablodaki bilgilere g%re, agagmiaki ifadelerden
hangisi yanhgtir?
4 A) I numarali canlilarda dig délleme dis gelisme gorii- 20. . _
lir. S\ & Yag Cesitleri
=~ B) Il numaral tiire ait bireylerin olgun alyuvarlan gekir- | ' ?
deklidir. S FAg @A |
% C) Il numarah tir, uzun bir kuyrug§a sahip olabilir. S:\r\prge\ Trigliserit Fosfolipit Steroit
D) lll numarah canlilarda i¢ délleme ve dig gelisme g6- o
raldr. . dslUenme e ]
K.L\S o) \& I —a c\\'}*o\raéi}g;“e . X Y Z
@ IV numarah canhlan??akcigederinde hava kesele
bulunur.
N

Me~nel\enn Q\caiaer\Eﬁhde
Qlven\er ac.;r\:\lmeh'\ec\\“r.
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Canlilarda iiretilebilen ve farkl Gzelliklere sahip
olan X, Y ve Z yag gesitleri ile ilgili; SY@rottie_ e
- ~
4 |- Y'de bulunan ester bad Z'de bulunmaz.;.| JD\LN
{—II. Vicuda fazla alinan karbonhidratlar X se&ine
déndstrdlerek depolanir.-) Depo @Ro="TAR sen

— L. X, Y ve Z ayni Gesit yap: birimlerinden olusur.

4 IV.I ve Z hiicre zarinda bulunabilir. -3 She s hagdsp\

verilenlerinden hangilerinin dogru oldugu séyle-o%cée = ]

nebilir?

A) Yalniz I B)lvell ,

D) I, Il ve IV
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g B sy dli..\ \ g\serc| 2 Tricksem + 25,
290g At + L Qi soe) =2 q .
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